

В Ашхабаде пройдут концерты «звезд» зарубежной эстрады

В декабря в честь новогодних праздников в Ашхабаде состоятся выступления популярных зарубежных артистов эстрады.

Жителей Ашхабада ожидают выступления российского певца и композитора Арсена Шахунца, иранского рэпера туркменского происхождения Эмина Расена, тунисской певицы Амани Свисси, узбекского вокалиста Османа Новрузова, турецкой певицы Гульшен Байрактар и турецкого поп-исполнителя Мурата Боза.

Музыканты исполняют свои самые популярные хиты. Праздничные шоу пройдут с 23 по 28 декабря на сцене столичного Спортивного комплекса по зимним видам спорта. Продажи билетов начнутся с 20 декабря в кассах Ледового дворца.